

美公布《核态势审议报告》 国防部:中方对此表示坚决反对

新华社 梅常伟

国防部新闻发言人任国强4日就美公布《核态势审议报告》发表谈话。他指出,北京时间2月3日,美国国防部发布《核态势审议报告》,妄加揣测中国发展意图,渲染中国核力量威胁,中方对此表示坚决反对。

中国坚定走和平发展道路,坚定奉

行防御性国防政策。始终恪守在任何时候、任何情况下不首先使用核武器政策,明确承诺无条件不对无核武器国家和无核武器区使用或威胁使用核武器。中国在核武器发展方面始终采取极为克制的态度,始终把自身核力量维持在国家安全需要的最低水平。

核态势审议首先要正确看待时代大势。和平与发展是不可逆转的世界

潮流,美方是拥有世界最大核武库的国家,应主动顺应这一潮流,而非背道而驰。我们希望美方摒弃冷战思维,切实承担自身核裁军特殊、优先责任,正确理解中方战略意图,客观看待中国的国防和军队建设,同中方相向而行,使两军关系成为中美关系的稳定因素,共同维护好世界与地区的和平、稳定与繁荣。

盛装起舞喜迎春

2月3日,在贵州省黔东南苗族侗族自治州丹寨县兴仁镇岩英村,盛装打扮的苗族女孩在一起聊天。

当日,贵州省黔东南苗族侗族自治州丹寨县兴仁镇岩英苗寨举行芦笙会,喜迎春天的到来。

新华社 黄晓海 摄



汉风唐韵迎佳节

2月4日,一名穿着汉服的女孩在新春祈福活动仪式上系福带。

当日,以“祈福·中国年”为主题的青岛首届“新春民俗风情周”开幕。活动通过写春联、穿汉服、拓汉砖、民俗游戏、感恩祈福等互动体验,让参与者感受和了解春节的民间习俗和传统文化。

新华社 李紫恒 摄

中国国航： 春节前连续5天加开重庆至台湾航班

新华社 赵宇飞

记者从中国国际航空公司重庆分公司获悉,2月11日至15日,即农历腊月二十六到除夕,将连续5天加开从重庆到台湾的航班。

国航重庆分公司相关负责人介绍,2月11日至15日,重庆到台湾的

航班将在原来每天1班的基础上,再每天加开1班。此次加开的航班将全部由宽体飞机执飞。

重庆是大陆中西部最大的台胞聚集地之一。该负责人表示,春节是中华民族的传统节日,加开航班是为了应对即将到来的台湾同胞返乡高峰,让台湾同胞能顺利返回台湾与亲

人团聚过春节。

由于台湾当局以大陆东方航空公司、厦门航空公司使用M503航线及其连接线为由,一直拒不核准两航空公司春节加班计划,30日东航和厦航不得不宣布被迫取消176班春节两岸加班机。

曾是“杭州保姆纵火案”莫焕晶辩护律师 退庭律师党琳山被停止执业半年

《法制晚报》李东

2月3日下午,广州市司法局发布情况通报称,给予党琳山律师停止执业六个月的行政处罚。

2017年12月21日上午9时,“6·22保姆纵火案”在杭州市中级人民法院一审开庭。杭州市检察院以放火罪、盗窃罪,依法对涉嫌纵火的保姆莫焕晶提起公诉。

当天9点整,庭审开始。大约10分钟后,莫焕晶的辩护律师党琳山向法庭提出管辖权异议,要求停止案件审理,等待最高法院指示。党琳山说,杭州中院并不是唯一具有管辖权的法

院。审判长称,刑事案件中犯罪地法院拥有管辖权,并决定依法继续审理。

随后,党琳山四次表示“抗议”,并最终退出法庭。临走时喊话莫焕晶:我不在场的情况下,任何人提问你都不要回答。9点半左右,法官宣布延期开庭。

事后,广州市司法局曾发通报称

对党琳山退庭一事进行调查。

2018年2月3日下午,广州市司法局发布情况通报,称杭州保姆纵火案在杭州市中级人民法院开庭审理过程中,犯罪嫌疑人莫焕晶的辩护人——广东增泰律师事务所律师党琳山未经法庭许可擅自退庭一事引起社会广泛关注。

注。该局依法予以立案调查,根据省司法厅《案件转办通知书》、浙江省杭州市中级人民法院《司法建议书》等材料并经调查,查明党琳山律师的行为违反《律师法》、司法部《律师执业管理办法》等法律、规章的规定,鉴于党琳山律师有认错表现,配合行政处罚工作,经局长办公会议研究,决定给予党琳山律师停止执业六个月的行政处罚。

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 [www.epicc.com.cn](http://epicc.com.cn)

电话投保 400-1234567

DICC 中国人民保险

“绿皮”小火车 温暖工作路

到达目的地的铁路职工向鹰潭机务段的两位司机招手致意。

在江西省北部的赣皖山区行驶着一列特殊的“绿皮”小火车,从起点景德镇站出发,行驶51公里,全程1个多小时到达营里站。在公路交通不便的山区,这列“绿皮小火车”运送着沿线山区铁路职工工作、生活所需的物品,保障着皖赣铁路的正常运行。



今年春运期间,铁路部门各工种加班加岗,“绿皮”小火车上的“乘客”也明显增多。冬日的赣皖山区寒冷刺骨,“绿皮”小火车载着铁路职工通勤于各自岗位,温暖着春运旅途。

新华社 万象 摄

俯瞰“陕州地坑院”

这是被花灯和彩灯装点的陕州地坑院。

陕州地坑院是豫西山区一种“平地挖坑,四壁凿窑”的独特民居形式,被称为中国北方的“地下四合院”,是远古时期人类穴居的延续。2011年,“地坑院营造技艺”入选第三批国家级非物质文化遗产名录。

如今,陕州地坑院已成为三门峡旅游业蓬勃发展的名片。从空中俯瞰陕州地坑院,白天犹如雕刻在黄土高坡地上的一个个“回”字,夜晚又像开在地面上亮着灯光的扇扇窗户,堪称奇观。

新华社 李安 摄



法国乳业巨头承认问题奶粉或已存在10多年

新华社 吴涛

陷入问题奶粉丑闻的法国乳业巨头拉克塔利斯集团日前承认,问题奶粉污染源可能10多年来一直未被彻底清除。

拉克塔利斯集团首席执行官埃马纽埃尔·贝尼耶近日在接受媒体采访时说,去年发生的奶粉污染事件与2005年的事件如出一辙:致病菌是同类型沙门氏菌,污染源地同是克朗工厂1号干燥塔。

2005年,法国发生大规模奶粉遭沙门氏菌污染事件。2006年,发生污染事件的克朗工厂被拉克塔利斯集团收购。

贝尼耶透露的信息意味着,自2005年至今,污染源沙门氏菌可能一直存在于克朗工厂而未被清除。贝尼耶承认,不排除在这段时间内还有婴儿食用受污染奶粉的可能性。

此消息公开后,由2017年沙门氏菌污染奶粉受害者家属组成的团体发表声明说,他们对此感到极为震惊,因为这意味着2005年之后相关工厂的产品都涉嫌有污染风险,而这涉及销售到全世界80多个国家的大量产品,规模堪称前所未有。

贝尼耶上个月首次公开回应奶粉污染事件,称公司从未有意掩盖真相。此次他解释说,2017年发现有沙门氏菌后,工厂进行了清洁,达标后才恢复生产。贝尼耶承认公司在品控环节上有很大改善余地,并宣布关闭克朗工厂1号干燥塔。同时,他将矛头指向承担检测工作的外包实验室,称该实验室在2017年对产品进行过16000次化验,却没发现任何问题,可靠性值得怀疑。